

# Почему наши женщины выбирают иностранцев

---

Захотелось мне сегодня написать о нетерпимости к поступкам и мыслям других людей. Много разных сфер для этого можно выбрать, к примеру, нетерпимость к чужой вере, к другому цвету кожи и тд. Думаю, в их основе лежит один и тот же принцип. Но поговорим сегодня о нетерпимости некоторых мужчин к мыслям и поступкам женщин их страны.

Довольно часто я встречаю и в реальной жизни у своих клиентов, и на страницах соцсетей следующее мнение. Мужчины осуждают, что некоторые женщины их страны больше внимание уделяют иностранцам. Охотнее вступают с ними в сексуальную связь, лучшие из них (и не только лучшие) выходят замуж и уезжают из страны. Все это преподносится как очень некрасивые, ужасные, даже можно сказать аморальные поступки и придаются осуждению некоторыми представителями сильной половины человечества.

Я вот задумался, а в чем причина, от чего мужчины (это в том числе и мужчины страны в которой я живу, а также ближайших соседей) негативно относятся к таким женщинам. Ведь, по сути, женщина хочет выбрать для себя лучшего партнера для жизни и это нормально. И если предположить, что наши женщины вполне себе вменяемые люди (а, на мой взгляд, это именно так), то тогда они хотят для себя подходящего мужчину. А если подумать, что выбирая иностранца, женщина сталкивается на самом деле с большим количеством сложностей (язык, менталитет, уклад жизни – все разное) и, тем не менее, идет на это, то можно предположить что свои мужчины во многом уступают иностранным, иначе бы женщины не совершали такие поступки.

И тут для местных мужчин я вижу два варианта, можно объявить таких женщин падшими и предать их анафеме, чтобы другим неповадно было. А можно пойти другим путем, начать меняться самим, становиться лучше, сильнее, богаче, красивее, чем иностранцы. Но тут, во втором пути есть небольшой нюанс, нужно напрягаться, а это хочется далеко не всем. Проще под горячительные напитки собраться и раскритиковать этих падших женщин.

А ведь, на мой взгляд, хорошая идея поучиться у других народностей тому, что пока слабо развито у нас. К примеру, как восточные мужчины могут говорить женщине о том, как она прекрасна, восхитительна и сексуальна. Ведь можно так и нашим мужчинам говорить о наших женщинах, при этом выражая словами и глазами свое восхищение их красотой, никто не запрещает.

Или быть такими же крепкими, загорелыми, стройными, спортивными как лучшие представители европейской культуры. Ведь никто не запрещает, иди в спортзал, в солярий, следить за питанием. Да, прийти домой и завалиться на диван с бутылкой пива куда проще.

А кто мешает искать способы заработать, преуспевать в своем деле? Сейчас информации, возможности обучаться море. Есть возможность передвигаться по всему миру, учить любые языки, заниматься любой деятельностью и обеспечить себе комфортный для жизни заработок. Но, во многом, для этого нужно выйти из зоны комфорта, а вот это для некоторых (и думаю для большинства) сделать сложно.

Так что, мужики, может займемся собой, прокачаем себя до соответствующего уровня и тогда ни одна наша славянская девушка не взглянет на этих заморышей иностранцев. Потому что свои мужики станут лучше во много раз.

Как вам идея? Лично я уже двигаюсь в этом направлении, присоединяйтесь.



**Автор:** [Петров Сергей Викторович](#)

**Адрес статьи в Интернете:** [https://www.b17.ru/article/potshemy\\_wibirajut\\_inostrancew/](https://www.b17.ru/article/potshemy_wibirajut_inostrancew/)